

И в праздник на посту



Комфортная жизнь в любом городе начинается с отлаженной работы всех коммунальных служб. Кто заглядывал в славутичский краеведческий музей, мог обратить внимание на фотографии, посвященные рождению города. На всех снимках видно, как прокладываются различные трубы тепло-водотрасс, строятся канализационные колодцы. Нам безумно приятно и мы чертовски горды тем, что приезжие гости отмечают уют и чистоту нашего города, наличие в кранах холодной и горячей воды, возможность прийти с морозной улице в теплую квартиру, но мы не утруждаем себя заботой даже мысленно переадресовать эту похвалу по прямому назначению — работникам коммунальной сферы города. Коммунальное хозяйство города — это многофункциональное, объединяющее различные предприятия и службы производство, выполнение основных задач которого обеспечивают профессиональные работники — люди, которые взяли на себя тяжелую ношу создать комфортные условия проживания жителей города.

(Продолжение на стр. 3)

И в праздник на посту

(Начало на стр. 1)

В канун профессионального праздника коммунальщиков мэр Владимир Удовиченко вместе с группой журналистов посетил ряд коммунальных предприятий города. Во время посещения ГКНС (городская канализационная насосная станция) начальник цеха ЦТПК Владимир Шульца рассказал об установке нового шведского оборудования (специальные решетки и автоматика управления ими) в рамках программы первого этапа реконструкции канализационных очистных сооружений Славутича. Установка этого оборудования



повышает экологическую безопасность технологической цепочки по обработке стоков.

В центральном офисе УЖКХ мэр не только поздравил коллектив с юбилеем и вручил грамоты, премии, именные часы, но и принял участие в открытии комнат-музея коммунальной сферы города. Вручая памятный флаг и часы с гербом Славутича начальнику КП УЖКХ Виталию Кубинскому, мэр Владимир Удовиченко сказал:

— От имени жителей города я хочу низко поклониться и выразить благодарность всем работникам коммунальной сферы, благодаря профессиональному и самоотверженному труду которых мы живем в комфортных условиях, получаем коммунальные услуги, исполняем свои жизненно-спечаивающие потребности и в период реформирования коммунальной сферы мы живем без особых потрясений. Несмотря на экономические трудности, вы всегда честно, профессионально и с чувством ответственности выполняете свои производственные обязанности. Об этом говорит вся двадцатипятилетняя история коммунального хозяйства города.

Праздничный подарок юбилярам подготовили работники киноконцертного центра вместе с творческими коллективами города.

Не забыл Владимир Петрович поздравить и единый центр заказчика — ЖКЦ, трудовые коллективы частных коммунальных предприятий.

— Создание единого центра заказчика коммунальных услуг, главным создателем которого является славутичская местная власть, изменило философию предоставления этих услуг, и я могу только благодарить судьбу, что этот центр возглавила Ирина Жаболенко. Она создала конкурентоспособный коллектив и вместе с коллегами своей работой показывает всей Украине один из путей развития и реформирования коммунальной сферы.

Среди награжденных Нина Суржик, Екатерина Нестеренко, Надежда Песцова, Евдокия Деренчук, Людмила Мар миль, Николай Чеботарь. Директор частного коммунального предприятия Юрий Егоренко поздравил с праздником профессионалов коммунальной сферы Славугича Любовь Лотоцкую, Галину Лутченко, Александра Ваганова, Олега Войтюка — людей, которые стоят у истоков коммунального хозяйства города, являются настоящими профессионалами своего дела.

Когда материал готовился к печати, в редакцию обратилась жительница Черниговского квартала Наталия Мелещенко, которая попросила выразить благодарность диспетчеру и электрику аварийной службы, которые помогли в ликвидации неисправности счетчика и тем самым не оставили без света на все выходные дни, когда и стиральная машина работает (сын приехал), да и телевизор с холодильником не лишние. Как выяснил корреспондент газеты на службе в день вызова работали диспетчер Светлана Панкрашина и электрик Сергей Кушнаренко. Спасибо вам!